
 

Folytatódik a „Földet a gazdáknak!” program Békés 

megyében 

 

A „Földet a gazdáknak!” program keretében állami földek kerülnek értékesítésre 

Békés megyében is. A cél az, hogy a termőföld azok tulajdonában legyen, akik 

megművelik azt, tehát a magyar gazdáké, a magyar földműveseké, Békés megye 

tekintetében elsősorban az itt földet művelő gazdáké.  

Az I. ütemben 2015. november és december hónapban Szeghalmi Járás területére 

149 db földrészlet került meghirdetésre. 

 

Árverésre került és értékesített földrészletek darabszáma településenként 

 

A lefolytatott árverési eljárás 124 db ingatlan esetében, összesen 2888 hektár 

területre vonatkozóan volt sikeres, melynek eredményeképpen 83 fő nyertes 

árverező szerzett jogot tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó szerződés 

megkötésére. 
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Az állami földek értékesítése átlátható módon, nyilvános keretek között árverés 

formájában történik. Az árveréseket a Békés Megyei Kormányhivatal bonyolítja le, a 

Nemzeti Földalap munkatársai közreműködésével. A licitálások Békéscsabán 

kerülnek megszervezésre. 

A Szeghalmi Járás területén II. és III. körben meghirdetett földrészletek árverése a 

Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földművelésügyi 

Főosztály, Békéscsaba Szerdahelyi út 2. szám alatti, járványvédelmi központ 

konferenciatermében történik 2016. március hó 2., 3., 16., 17.  napján. 

 

II. és III. körű árverésre kerülő földrészletek darabszáma településenként 

 

Az árveréssel érintett 45 db ingatlan összesen 607 hektár területű többségében 

szántó, kisebb mértékben egyéb (legelő, rét, fásított terület, nádas) művelési ágú.      

Az árverésekkel kapcsolatos hirdetmények megtekinthetőek az NFA honlapján, a 

bekesijarasok.hu és a beol.hu portálokon, ezen kívül az érintett 

önkormányzatoknál is kifüggesztésre kerülnek.  

A részvételi feltételekre és az árverés lebonyolítására vonatkozó szabályok az előző 

ütemhez képest nem változtak.  

A törvény értelmében egy gazda maximum 300 hektár földnek lehet a tulajdonosa, 

vagy haszonélvezője. A licitáláshoz 10 % letéti összeg szükséges, az árverés a piaci 

ár + 10%-ról indul. Az árverésen az nyer, aki a legmagasabb árat kínálja.   
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